

ЗНАМЯ

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ

ЦЕНА НОМЕРА СВОБОДНАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ.

Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail:znama_kuv@mail.ru

ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

20 мая 2015 года



№19 (11797)

Ямочный ремонт дорог на финишной прямой

Нынешняя зима со столь переменчивой погодой сильно повлияла на состояние наших дорог. Колебания температуры, замораживающиеся, а потом оттаивающие «поры» дорожного покрытия наиболее опасны для дорог с твердым покрытием. Из-за таких перепадов чаще всего страдают дороги со старым покрытием, на них появляются ямы, трещины. И если обычно дороги начинают разрушаться весной, то нынче этот процесс продолжался весь год.

Беседуя с горожанами, часто слышали нарекания автомобилистов на страшные выбоины на городских дорогах, грозящие авариями, дорожно-транспортными происшествиями.

В настоящее время ситуация стремительно меняется к лучшему. Уже в апреле мы с радостью наблюдали за тем, что на улицы города выехала техника, и начался ямочный ремонт, такой необходимый и своевременный. Следует отметить, что работы по заделыванию зияющих дыр на асфальте проводились качественно, добросовестно, с применением современных технологий и под контролем первого заместителя главы администрации района А. Васильева.

Об организации и проведении ямочного ремонта на улицах города мы беседуем сегодня с директором ООО «АТП» И. Корлюковым.

– Игорь Алексеевич, при организации дорожных ремонтных работ всегда очень важно, кто их выполняет. Ведь от этого в определенной степени зависит их качество. Кто является подрядчиком нынешнего ямочного ремонта в городе?

– Заказчиком работ выступает наше предприятие ООО «АТП», подрядчиком – ООО «Кувшиновское ДСРУ» (директор – С.И. Ходин). Это наши, местные, работники-профессионалы, выполняют ремонт качественно и на совесть. Контроль за организацией ямочного ремонта осуществляет администрация района, в частности первый заместитель главы администрации района Александр Алфеевич Васильев и заказчик.

– На каких улицах города уже устроены аварийно-опасные выбоины до-



дорожного полотна?

– Выполнен ямочный ремонт дорог практически на всех улицах города – Октябрьской, Советской, Степана Разина, Пушкина, Гагарина, Ленина, Карла Маркса, Загорского, Воровского, 8 Марта, Семашко, Ленина. Общий объем составил 1000 квадратных метров.

– Игорь Алексеевич, в народе бытует мнение о том, что «ямочный ремонт – это деньги на ветер». Что вы думаете по этому поводу?

– Категорически не согласен. Качественный ямочный ремонт необходим для того, чтобы поддерживать дороги в нормативном состоянии, и мы обязаны



его делать. Тем более, у этого вида работ есть свои преимущества – это короткие сроки, мобильность и не такие большие финансовые затраты. А если он, подчеркну, выполняется качественно и строго в соответствии с современными технологиями, дороги будут в порядке не один, а три сезона.

– Кстати, при проведении нынешнего ямочного ремонта используется новый метод? Расскажите, пожалуйста, о нем подробнее.

– Да, при заделке ям дорожного полотна используется струйно-инъекционный метод. Эта технология с применением битумной эмульсии является сейчас одной из наиболее передовых и прогрессивных. Все необходимые операции выполняются рабочим органом одной машины (установки) самоходного или прицепного вида. Подготовка выбоины к ремонту сводится фактически только к тщательной ее очистке от пыли, мусора и влаги путем продувки высокоскоростной струей воздуха и к обработке поверхности выбоины битумной эмульсией (горячий литьй асфальт). Операция обрезки, разлома или фрезерования асфальтобетонного покрытия вокруг выбоин в

этой технологии не проводится. Также ямы на дороге засыпаются качественным материалом – специальным щебнем и гранитной крошкой. Срок эксплуатации сделанной таким способом заплаты на дороге составляет до трех лет.

– Замечательно, что городские дороги в такие сжатые сроки уже начинают приводиться в порядок. Но как было отмечено выше, погодные условия нынешней зимы сильно подпортили дорожное покрытие. Что в планах? Будет ли продолжен текущий ремонт асфальтовых дорог?

– Конечно. Сначала планируется запуск Кувшиновского асфальтобетонного завода. Затем на проблемных дорожных участках города будет частями положен асфальт – на улицах Октябрьской, Советской, вокруг районного Центра досуга, до городской бани. Это составит порядка 400 квадратных метров. Уже делается смета на выполнение данных работ – в пределах 1,5 миллиона рублей. Так что, администрация района усиленно работает в этом направлении, изыскивает самые разные возможности, средства, четко контролирует процесс, чтобы наши дороги привести в порядок.

Беседовала А. ЧИСТИЯКОВА.

Еженедельный мониторинг цен на продовольственные товары

В Тверской области продолжается оперативный мониторинг цен на продовольственные товары в торговой сети и на розничных рынках, а также наличия товаров в продаже. Цены отслеживаются во всех муниципальных образованиях по 40 позициям товаров в 5 торговых сегментах.

По состоянию на первую декаду мая, дефицита продовольственных товаров в регионе нет, широкий перечень продуктов питания по более низким ценам по-прежнему реализуется в магазинах федеральной торговой сети (28 из 40 позиций).

Снижение минимальных розничных цен в торговых объектах всех сегментов произошло на сахарный песок (в пределах 0,5%), сыр твердый (в пределах 1,7%). В локальных торговых сетях выросла сто-

имость моркови столовой свежей (на 6,3%), на розничных рынках (на 7%), что объясняется ростом отпускных цен поставщиков и поступлением в объекты торговли более дорогой импортной продукции из Израиля.

По данным мониторинга, в торговых объектах представлена продукция тверских производителей из Московской, Ленинградской областей, Краснодарского края, республики Беларусь.

Для недопущения необоснованного роста розничных цен, а также завышения стоимости продуктов производителями товаров и оптовыми организациями информация мониторинга еженедельно направляется в Управление Федеральной антимонопольной службы по Тверской области. В целях обеспечения населения товарами по до-

ступным ценам на территории Верхневолжья расширилась ярмарочная деятельность. По данным министерства сельского хозяйства региона, с 1 января по 10 мая 2015 года проведена 371 продовольственная ярмарка в 18 муниципальных образованиях: Андреапольском, Весьегонском, Жарковском, Зубцовском, Кашинском, Кесовогорском, Кимрском, Краснохолмском, Кувшиновском, Молоковском, Нелидовском, Оленинском, Рамешковском, Сандовском, Селижаровском, Сонковском, Фирсовском районах и в городе Тверь.

Продолжается и ежедневный мониторинг средних закупочных цен на товары, которые сроком на один год запрещены к ввозу в Российскую Федерацию. С 4 по 10 мая по перечню товаров, определенных Минсельхозом России, отмечается снижение цен на мясо кур (на 5,3%).

Пресс-служба правительства Тверской области

ФОТО месяца



Л. Аверина: «Память о моем герое я свято храню в своем сердце».

Оставайтесь со «Знаменем»

Идет основная подписка на газету «Знамя» на второе полугодие. Благодарим наших постоянных читателей за преданность.

Будем рады новым подписчикам!

В наших поселениях

Местные инициативы в действии

Уважаемые читатели!
Вы часто сетовали на то,
что на страницах газеты
«Знамя» практически нет
информации о жизни
села: о насущных про-
блемах и заботах сель-
чан, об их радостях и до-
стижениях, о совместной
работе сельской администрации и администрации Кувшиновского района и ее результатах. Мало было материалов о людях села, активистах, чьи конкретные дела и мысли направлены на улучшение жизни односельчан. Мы решили восполнить этот досадный пробел! Сегодня начинаем публикации о жизни сельских поселений.

— Повседневная работа главы администрации - исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности органа местного самоуправления. Без сомнения, такая работа невозможна без совместного, тесного, плодотворного сотрудничества с администрацией Кувшиновского района, без взаимодействия с депутатами созыва депутатов Ранцевского поселения и районного депутатского корпуса, а также без активного участия самих сельских жителей. Конечно, главным куратором и помощником во всех непростых делах является районная администрация и депутаты разных уровней. Это люди-профессионалы, с активной жизненной позицией, великие труженики, неравнодушные к заботам жителей. Практически все сложные проблемы решаются с их помощью и при их активном участии, — рассказывает о работе администрации глава Ранцевского сельского поселения Ольга Германовна Сабурова.

По области

Сохранить здоровье ветеранов

6 мая губернатор Андрей Шевелёв побывал в отделении для ветеранов областной клинической больницы (ОКБ). Это традиционная поездка в преддверии 9 Мая. В этом году встреча главы региона с находящимися на лечении участниками войны проходила в преддверии 70-летия Победы и 30-летия создания отделения.

Стационар для участников Великой Отечественной войны был создан в областной больнице в 1985 году. Сегодня отделение рассчитано на 30 мест, медицинскую помощь здесь наряду с фронтовиками получают также граждане, приравненные к ним: ветераны труда, бывшие узники концлагерей, жители блокадного Ленинграда, воины - интернационалисты.

В последние два года в отделении сделан косметический ремонт, поставлены стеклопакеты, закуплено современное медицинское оборудование, новая мебель, установлен лифт. Приобретено оснащение для маломобильных пациентов: кресла-каталки, стационарные и передвижные подъемники, функциональные кровати, ходунки.

Кроме того, в семи отделениях областной клинической больницы для ветеранов предусмотрены палаты повышенной комфортности, где пациенты могут находиться при необходимости специализированного лечения. С учетом приемов в поликлинике медицинскую помощь в ОКБ в прошлом году получили около 2,5 тыс. человек.

Андрей Шевелёв побывал в палатах, поздравил ветеранов с наступающим праздником и расспросил их о качестве услуг в отделении. Представители поколения победителей очень тепло отзывались о всех сотрудниках стационара, благодарили за комфортные условия, созданные для лечения и пребывания в больнице.

Губернатор считает, что именно слова ветеранов являются главной оценкой работы подразделения ОКБ. Глава региона подчеркнул - забота о них находится в поле серьезного внимания правительства Тверской области, особенно при подготовке к 70-летию Победы.



В Верхневолжье предусмотрен пакет мер социальной поддержки для ветеранов. Один из основных акцентов сделан на их медицинском обслуживании. В базовом учреждении - областной клинической больнице - в рамках областной и федеральных программ проведён капитальный ремонт шести отделений и поликлиники, приобретено современное оборудование, основные помещения больницы адаптированы для лиц с ограниченными возможностями здоровья. В учреждении созданы условия для оказания высокотехнологичной помощи, лечения больных диабетом, выполнения слухового и глазного протезирования людей старшего поколения. Всё это способствует качественному медицинскому обслуживанию, в том числе ветеранов.

– Мы продолжим создавать условия для качественного оказания медицинских услуг нашим землякам, пережившим войну. И я очень надеюсь, что такой помощью, чутким отношением персонала больницы, вниманием всех жителей Верхневолжья к поколению победителей мы сможем сделать главное – сохранить им здоровье и продлить жизнь, – сказал в завершение посещения отделения Андрей Шевелёв.

Безымянные герои Великой Отечественной

«Простите нас» – такие слова высечены на граните Памятного Знака, установленного без вести пропавшим воинам, погибшим в Ржевской битве 1941-1943 годов. 8 мая в память о подвиге неизвестных солдат ветераны, представители юного поколения, жители области возложили цветы к Знаку на мемориальном кладбище в Ржеве. В церемонии принял участие губернатор Андрей Шевелёв.

Памятный Знак установлен к 70-летию Победы по инициативе и на средства общественности Ржева. Сегодня на мемориальном кладбище покоятся останки порядка 12 тысяч воинов, из которых стали известны имена только 299 человек. Всего в 44 братских могилах на ржевской земле похоронено около 100 тысяч бойцов. Однако, по оценке специалистов, в годы войны здесь погибло значительно большее число военнослужащих.

– Даже сегодня, спустя десятилетия после окончания ржевской битвы, мы знаем имена лишь трёх человек из каждой сотни, – напомнил Андрей Шевелёв. – В десятки раз больше без вести пропавших бойцов остались лежать в этих местах на полях сражений. Многие семьи до сих пор надеются и верят, ждут возвращения своих родных из забвения.

Губернатор поблагодарил всех, чьими стараниями Ржев стал крупным центром патриотической работы не только регионального, но и российского уровня, заметив, что еще предстоит проделать немало работы в этом направлении.

Сегодня со стороны государства, гражданского общества оказывается повышенное внимание к судьбам защитников Отечества, к вопросам сохранения исторической памяти о войне, восстановле-

ния имен героев. Военно-патриотическая и поисковая работа принадлежит к числу ключевых направлений молодежной политики в Тверской области. За 27 лет на территории Верхневолжья благодаря труду поисковиков найдены и переданы земле останки более 50-ти тысяч погибших бойцов, возвращены из небытия свыше 4600 имен защитников Родины. Правительство региона оказывает существенную поддержку движению, в том числе по линии оснащения поисковых отрядов. В текущем году некоммерческим организациям, ведущим поисковую деятельность на территории Верхневолжья, из бюджета Тверской области предусмотрено 1,5 млн. рублей.

Установка Памятного Знака на мемориальном кладбище – важный шаг в благородном деле сохранения памяти о героях войны, дальнейшего развития поискового движения. Руководитель общественной организации «Ржевский Союз десантников» Борис Жуков, который стал главным инициатором открытия Знака, уверен – этот символ станет призывом к активизации деятельности по военно-патриотическому воспитанию. Активистам, принимавшим участие в разработке и реализации этой идеи, глава региона вручил юбилейные общественные медали «70 лет Победы над фашистской Германией». Андрей Шевелёв отметил:

– Крайне важно, что сегодня в городе воинской славы большинство значимых инициатив идет от общественности. Установка уникального Памятного Знака без вести пропавшим воинам, погибшим в Ржевской битве, – пример по-настоящему патриотической инициативы, исходящей от наших земляков.

Пресс-служба правительства Тверской области.

Не ради славы, ради жизни на земле: Тверь праздновала День Великой Победы

70-летие Великой Победы. Священный День. Особенный День. Праздник радости и скорби, вечной памяти тем, кто подарил нам счастье жить и расти детей в свободной стране. Все эти годы память о бессмертном подвиге народа, отстоявшего независимость Родины, живет в сердцах россиян.

9 мая в Верхневолжье, как и по всей стране прошли торжественные мероприятия, приуроченные к знаменательной дате. Город воинской славы – Тверь – встретил этот день торжественным прохождением войск Тверского территориального гарнизона и митингом, посвященным 70-летию Победы. Эстафету праздника Тверь приняла от Москвы. На площади Победы была организована прямая трансляция парада на Красной Площади. Всех граждан России с Великим Праздником поздравил Президент РФ Владимир Путин, подчеркнув, что отмечая эту священную дату, мы осознаем всю грандиозность победы над фашизмом.

Жителей и гостей областной столицы с 70-летним юбилеем Победы поздравил губернатор области Андрей Шевелёв.

– Сегодня здесь, в самом сердце Твери и нашей области, собрались люди всех поколений. Мы пришли, чтобы отдать дань памяти героям Великой Отечественной войны, выразить благодарность ветеранам и сказать главные слова: сколько бы лет ни прошло, мы гордились и будем гордиться, помнили и будем помнить нашу Победу. И никогда не забудем, какую горькую чашу испила до дна наша родная тверская земля, которая, несмотря ни на что встретила врага героическим сопротивлением, – подчеркнул глава региона. – Мы обязаны помнить, что дорога на Берлин началась с первого освобожденного областного центра – Калинина. Мы не имеем права забывать, что самые ожесточенные бои на Ржевско-Вяземском направлении имели огромное значение для исхода битвы под Москвой, судьбоносной победы под Сталинградом. Невозможно жить на этой земле и не знать каждый день и каждый час, кому



мы обязаны всем, что имеем!

Глава региона от имени всех жителей Тверской области поблагодарил ветеранов за Победу, нашу прекрасную страну и главный урок сплоченности, любви и служения своей Родине: «Сегодня мы просим вас только об одном – берегите себя, живите дольше! Нам спокойно, когда вы рядом, нам очень нужна ваша поддержка, тепло, опыт и мудрость. Мы знаем, что испытания ломают слабых. Сильную, единую и сплоченную семью, которой сегодня и является Россия, они только закаляют. Мы знаем, что подлинный патриотизм проявляется не в словах и лозунгах, а в делах. Уверен, что мы сохраним верность этим традициям, и с ними нам будут не страшны никакие трудности и испытания».

Обращаясь ко всем жителям города воинской славы, Верхневолжья, Андрей Шевелёв отметил – наш священный долг – сохранить память о войне, не дать очернить подвиг нашего народа, переписать историю: «Это в наших силах. Мы – наследники легендарного поколения победителей, и никто не отнимет у нас права добиваться новых побед, строить благополучный и процветающий регион, сильную, свободную и независимую Россию».

По окончании торжественной части губернатор Тверской области пообщался с ветеранами, молодым поколением жителей Верхневолжья и возложил цветы к Вечному огню. Праздничные мероприятия в столице Верхневолжья завершились салютом Победы в 22.00.

Мнение жителей

Что для вашей семьи значит День Победы?

В день великого всенародного праздника как никогда ощущаешь связь времен и поколений. Словно вновь и вновь по книгам, фильмам, воспоминаниям родных и близких воссоздаешь картину тех непростых военных лет, каждый раз восхищаясь и преклоняясь перед подвигом солдат. 70 лет прошло, как закончилась война. Дата, которая в каждой семье стала отмечаться как самый большой семейный праздник с радостью и слезами на глазах. Изменило ли время нас сегодняшних? Что значит День Победы для нынешних кувшиновцев? С этим вопросом в праздничный день мы обратились к нашим горожанам.

Н. Тихонов, ветеран Великой Отечественной войны:



– Прежде всего – это день скорби по погибшим в той страшной войне. День их памяти, дань вечного признания их славному земному Подвигу. У меня погибли брат и сестра в годы войны, поэтому безучастным к этому празднику я оставаться не могу.

В. Дроздов, предприниматель:



– Это наша жизнь. Мир и чистое небо над головой наших детей и внуков – что может быть дороже жизни на земле?! Это и яркая возможность донести до нашего подрастающего поколения дух патриотизма и величия нашего народа.

Я. Румянцева, студентка:



– Для нашей семьи День Победы – большой семейный праздник, когда мы вспоминаем погибших родственников и благодарим ныне живущих ветеранов за мир на Земле.

П. Башкирова, участница хореографического коллектива «Непоседы»:



– Это очень важный и значимый праздник для всех нас – День Победы нашего народа. Мой прадедушка сгорел в танке, второго – убили на войне. Об этом мне часто рассказывают мама и бабушка, показывают их письма и фотографии с войны. Для них, дорогих ветеранов, сегодня мы поем песни, исполняем танцы, их спасим и читим.

ЖКХ. Благоустройство

С приходом по-настоящему весеннего тепла все более заметными становятся работы по благоустройству нашего города. Как хочется видеть родной городок обустроенным и комфортным! Очевидно, что «лицо» нашего небольшого городского поселения начинает меняться к лучшему. Ведь благополучие, образ жизни, здоровье людей на прямую зависят от того, насколько благоприятной является окружающая среда. Руководствуясь этим принципом, администрация Кувшиновского района и городская администрация особое внимание уделяют вопросам комфорного проживания в городе.

Вспомните, совсем недавно, проходя по улицам Советской, Октябрьской, Семашко, первое, что бросалось в глаза, это сгоревшие дома и здания, возле которых «добросовестными» жителями устраивались несанкционированные свалки. Сегодня ситуация кардинально меняется. Разрабатывается план по очистке города от пожарищ, заброшенных домов и пустырей. К работе привлекаются инициативные граждане города, района, неравнодушные и болеющие душой за родной край. Город должен быть чистым и ухоженным в любое время года! Как приятно пройтись по аккуратным, светлым, зеленым улочкам, в летний зной погулять с ребенком на площади у фонтана, пройтись по скверу или отдохнуть семье на чистом оборудованном пляже.

Долгое время в адрес администрации города и района можно было услышать слова возмущения по поводу запущенности центральной улицы Советской. И это действительно так! Возле переезда зияла неприглядная картина – остатки дома после пожара... И вот сегодня перед нами совсем другая картина: начались работы

по очистке, выравниванию, облагораживанию этого «пятачка». И это радует! Что же происходит? Кто занимается уборкой после пожарища, и что будет в этом месте на центральной улице города? С этими вопросами мы обратились в администрацию Кувшиновского района.

– Жители откликнулись на инициативу администрации района по благоустройству города. В рамках районной программы нами планируется приведение в порядок и озеленение знаковых зон в городском поселении. Сегодня совместными усилиями в порядок приводятся парковка зона на улице Карла Маркса, сквер на улице Воровского по дороге к железнодорожному вокзалу. Будут продолжены работы на городской площади и, конечно, территории у переезда. Приняты меры для скорейшего решения всех вопросов, связанных с благоустройством вышеуказанных мест города.

– Николай Александрович, почему вы решили облагородить именно это место нашего города?

– Прежде всего, благоустройство – это работы, которые направлены на то, чтобы жильцам было удобно и комфортно в своем городе, в своем доме. Ни для кого не секрет, что в каждом населенном пункте есть свои знаковые места, обладающие,

с точки зрения нас, горожан, особыми значениями и смыслами, формирующими образ города. Их описания субъективны, и, возможно, могут быть поняты только хорошо знающему свой город человеку. Раньше в таких местах ставили церкви и памятники. На мой взгляд, лучше всего этому соответствует территория у переезда. Любому человеку, въезжающему в город, она хороша видна. Когда там раскинется красивый цветочный сквер вместо полуразрушенного дома, то о нас, горожанах, станут думать хорошо. А у

самых жителей, проходящих или проезжающих мимо, будет хорошее настроение на весь день. Сохранение знаковых для горожан мест очень важно, это – лицо города, а их исчезновение может обернуться стиранием памяти и обезличиванием городской среды.

– Жители проявляют интерес к вашей работе? Не предлагают ли свою помощь или готовые проекты по благоустройству этой территории?

– Свою работу мы начали с апреля 2014 года. Интерес есть у всех, идей много послушалась. Планы по облагораживанию именно этого участка после переезда я обсудил с главой администрации Кувшиновского района М.С. Аваевым. Он одобрил инициативу, поддержал. И теперь оказывает помощь в решении ежедневных

житей в красивом, ухоженном городе.

– Откройте нашим читателям секрет – что же будет в конечном итоге на этом «пятачке»?

– Планы, конечно, уже есть, но говорить об этом пока рано. Первоначально планировалось разобрать фундамент и сровнять его с уровнем земли. Но он оказался прочным, поэтому перекроем его плитами, и наверху получится хорошая обзорная площадка. Внизу разместятся два помещения, еще не решил, что в них расположится. Всех секретов не открою, но точно скажу одно – улица Советская совсем скоро засияет новыми красками.

– Николай Александрович, у вас есть хобби?

– Какого-то одного увлечения у меня нет. Занима-

административного ресурса никак нельзя. Это важно. Власть в облагораживании территории помогает своим горожанам, а люди могут и должны помочь сами себе. Благоустройство города – это большая и весьма затратная работа, без серьезной, просчитанной программы, не обойтись.

Мы так устроены, что не всегда замечаем тех положительных изменений, которые происходят вокруг. Однако помним все приятности, связанные с благоустройством города, дома, двора. Но есть положительные моменты: благодаря совместной работе администрации Кувшиновского района, городской администрации, самих граждан Кувшиново преображается. И с каждым днем в этот процесс



включается все большее количество горожан.

Ну что ж, замечательные новости! Дорогие кувшиновцы, не оставайтесь в стороне от важных и необходимых дел. Давайте

вместе будем делать наш родной город красивее, ухоженное и комфортнее!

Напоминаем, что в настоящее время продолжаются работы по подготовке территории к значимому и памятному мероприятию – посадке «Сада Победы» в соответствии с ранее утвержденным планом. Приглашаем всех жителей города и района принять активное участие в этой акции, посвященной 70-летию Великой Победы. О дате проведения будет сообщено в газете позже.

О.БОЛТОВА.

Остановим терроризм вместе

Проблема борьбы с терроризмом не теряет своей актуальности. Она напоминает о себе во многих уголках мира. И люди вынуждены принимать факт существования этого жестокого и отвратительного явления. Приходится его учить и нам – жителям Тверской области.

Подбирать ключи к решению этой проблемы крайне важно и для государства, и для общественных институтов. Ведь, направляя свои удары против органов государственной власти, террористы делают это посредством эскалации насилия над мирными гражданами.

Расчет террористов очевиден: своими кровавыми действиями они вызывают естественную реакцию нормального человека на угрозу его жизни, здоровью, благополучию. Человек боится и невольно совершает действия, выгодные террористам. Используя это, бандиты делят на власть, шантажируют ее, пытаются вымогать желаемое.

Вот почему необходимо понимать, что лучшее оружие против террора – не создавать условий для успеха тем, кто его осуществляет.

В качестве потенциальных объектов террористических устремлений могут рассматриваться любые физические и юридические лица, места массового пребывания людей, объекты недвижимости, критической инфраструктуры, транспорта, жизнеобеспечения, коммуникационные и информационные сети.

Уважаемые, жители и гости Тверской области! Проявляйте бдительность!

Оставших вам известных подозрительных действиях со стороны отдельных лиц, мест нахождения бесхозных предметов, припаркованных в неподходящих местах автомобилей вы можете сообщить по телефону доверия Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Тверской области: (4822) 77-74-41.

Актуально**За гранью разумного**

Проходя мимо рваных пакетов с мусором, мы возмущаемся: «Что за грязь? Только в России так! Коммунальные службы совсем не работают!» Но так ли это на самом деле? Кто же этот бардак разводит, если не мы сами?! И почему кто-то должен безнаказанно мусор разбрасывать, а кто-то, молча за другими его выгребать?

Весна... Чудесное время года: ярко светит солнце, зеленеет трава, красуются первоцветы. А на улице Бумажников, 17 зияют под окнами «несметные сокровища», сбрасываемые из окон многоэтажки. Среди этих прелестей бумажные обертки, окурки, бутылки, пищевые отходы. Зрелище – удручающее... По словам работников муниципальных учреждений, – это проблемная зона. Ежедневно приходя на работу, они сталкиваются с мусором у крыльца и фасада

вопросов, поэтому работа спорится. Через месяц, думаю, сквер уже будет виден. Отмечу, что благодаря усиленной работе нынешней местной власти и активных жителей, наш город преображается в лучшую сторону.

Однако остается одна

проблема. Наши деды и

прадеды воевали в войну

против конкретного врага, родители восстанавливали страну, понимая, зачем они это делают. Сегодня наш главный враг – равнодушие. Конечно, в короткие сроки победить это не удастся, но будем надеяться на желание самих людей

опрятным и уютным, привлекательным для гостей.

Что грозит таким жильцам? С этим вопросом мы обратились в администрацию Кувшиновского района. Нам разъяснили, что наказать таких «мусорных» деятелей, которые выбрасывают бытовые отходы в окно, можно, следуя закону Тверской области «Об административных нарушениях». Для начала им делается предупреждение, после чего жильцам-неряхам грозит административный штраф.



События

Кто из нас в детстве не играл в «Зарницу»?! Помните, как соревновались на лучшее исполнение патриотической песни, строились по команде, проходили полосу препятствий?

Эту добрую традицию до сих пор поддерживают в школах нашего города и района. Здорово всем вместе, в едином порыве, сражаясь с ребятами из параллельных классов прекрасным майским днем посостязаться в силе, ловкости и умении!

К 70-летнему юбилею Победы на базе КСОШ №1 прошло одно из самых массовых и ярких событий – «Зарница», знаменитая массовая, военно-спортивная игра школьников XX века. И в самом деле, трудно представить другую забаву, которая бы ежегодно увлекала такое количество ребят!

Началась игра с торжественного построения команд, сдачи рапортов,



Один за всех, и все за одного!

всех, и все за одного». Педагоги не остались в стороне от этих увлекательных состязаний, как могли, помогали своим командам, переживали за них.

По довольным, раскрасневшимся лицам ребят было видно, что игра им очень понравилась. По отзывам соревнующихся, они получили незабываемые впечатления и замечательное настроение на весь день.

С огромным нетерпением участники ожидали самого ответственного момента – подведения итогов соревнований. Кто-то оказался лучшим в одном, а кто-то – в другом. Судьям пришлось в этот день нелегко: команды настолько хорошо выступали, что определить лучших было очень трудно. Все команды-участницы получили грамоты, а победители еще и сладкие призы.

О. БОЛТОВА.

смотрели строя и песни. Получив маршрутные листы, участники соревнований отправились на задания. Командам предстояло показать свои знания и умения в оказании медпомощи пострадавшим, разминировании поля, метании гранат, преодолении полосы препятствий, рассекречивании шифровки. Интересным творческим заданием стала подготовка «боевого листка» силами «полевых» репортеров.

«Зарница» проходила дружно, организованно под девизом «Один за



В Рособрнадзоре подведены итоги досрочного этапа проведения ЕГЭ. Специалисты обращают внимание на то, что в основном периоде, который начнётся 25 мая, необходимо обеспечить одинаковые условия проведения ЕГЭ. В первую очередь это касается «несгибаемой позиции в отношении телефонов и шпаргалок». Выпускникам рекомендовано сосредоточиться на прохождении экзамена без нарушений порядка проведения ЕГЭ. Ведь главное – исключить аннулирование результата.

В целях безопасности и предотвращения нарушений в Кувшиновской школе №1, которая является пунктом приёма экзаменов для выпускников 9, 11 классов, установлена рамка-металлодетектор на входе. Закончены работы по монтажу и подключению видеонаблюдения в режиме онлайн. Готов медицинский кабинет и место для сотрудника органов охраны правопорядка. Каждая аудитория в дни экзаменов будет обеспечена общественными наблюдателями. Для организации общественного на-

блодения на ЕГЭ получили аккредитацию 18 человек. Для выпускников из сельской местности организован подвоз и сопровождение в Кувшиновскую СОШ №1 в дни экзаменов. Для участия в ЕГЭ в других городах Тверской области организован подвоз и сопровождение выпускников в Торжок, Осташков, Вышний Волочёк. Выездные экзамены обусловлены соблюдением требований порядка проведения ЕГЭ, согласно которым пункт проведения ЕГЭ открывается только при наличии не менее 15 выпускников в день экзамена. Это требование основано на соблюдении прозрачности экзаменов, антикоррупционной составляющей процедуры ЕГЭ. Есть ряд предметов, которые выпускники традиционно выбирают мало во многих районах. Для сдачи ЕГЭ по таким предметам утверждается региональная схема пунктов приёма экзаменов, согласно которой выпускники прикрепляются к пунктам приёма экзаменов Тверской области в конкретные дни.

На базе КСОШ №1 пройдут экзамены – русский язык, математика, история, обществознание, химия, биология, информатика и ИКТ. В гимназии Осташкова пройдёт ЕГЭ 25 мая по географии и литературе и 11 июня по физике и иностранным язы-

кам (письменная часть). Устная часть ЕГЭ по иностранным языкам состоится 18 июня в г. Торжок. В этом году учащиеся 11 классов сдают 13 экзаменов, есть те, кто сдает по 7 предметов ЕГЭ. Для них предусмотрены экзамены в резервные дни. Так, 24 и 25 июня наши выпускники будут сдавать обществознание, историю, английский язык в г. Вышний Волочёк.

У выпускников 9 классов экзамены: 27 мая – математика и 3 июня – русский язык. Экзамены пройдут на базе Кувшиновской школы №1. Всего из школ района в 2015 году выпускается 120 девятиклассников. Следует отметить, что вслед за ЕГЭ министерство образования и науки РФ намерено реформировать процедуру государственной итоговой аттестации выпускников 9 классов, поэтапно увеличив число обязательных экзаменов в девятых классах: с 2016 года сделать вместо двух – четыре, с 2018 – пять, а с 2020 – шесть экзаменов.

Напоминаем, в районе открыта «Горячая линия» по вопросам подготовки, организации и проведения государственной итоговой аттестации выпускников 9, 11 классов. Телефоны для справок: (257) 44124; 89051284721.

О.С. НОГАЕВА,
зам. руководителя
Кувшиновского роо.

Была война - была победа

Богата Кувшиновская земля талантами. Как многогранна культура района сегодня! Кто-то обладает уникальным голосом, кто-то хорошо танцует, а кто-то пишет трогательные стихи и исполняет их под гитару.

8 мая в центральной районной библиотеке за праздничным столом в непринужденной обстановке собрались участники клуба «Золотой кулик», дети войны, чтобы отметить великий праздник День Победы. В дружеской атмосфере за чашкой чая звучали удивительные по эмоциональной окраске стихотворения поэтов-кушиновцев. До глубины души трогали невероятной силы строки о подвигах Солдат-Победителей, о родственниках, не вернувшихся с полей сражений, о прямухинском герое-партизане Н. Горячеве. С каким чувством гордости иуважения исполнились под гитару песни Победы В.Е. Андреевым! До слез тронула всех присутствующих театральная постановка «Катюша» - о женщине на войне.



Не обошли вниманием авторы-песенники актуальные темы, представив на суд зрителей свои новые творения. О многом говорилось, о многом пелось. Но разве расскажешь обо всем наболевшем на одной встрече, наговоришься вдоволь?! Конечно, нет. Районная центральная библиотека приглашает всех талантливых людей города и района на творческие заседания клуба «Золотой кулик».

О. АЛЕКСЕЕВА.

Победная точка

Вот и отзывались заключительные нотки юбилейного празднования Великой Победы. Логическим завершением «Урока мужества» в КСОШ №1 стало мероприятие, организованное 13 мая учителем истории и обществознания И.В. Русаковой и председателем Кувшиновского районного Совета ветеранов И.В. Сенаторовым. Оно собрало всех, кто принимал активное участие в проекте «Мы знаем, мы помним». Этот проект стал одним из основных в череде материалов, помещенных под рубрикой «Память внуков» в рамках объявленного нашей газетой конкурса. На страницах «Знамени» перед читателями открывались новые имена



наших земляков-Победителей, информацию о которых на протяжении всего учебного года собирали учащиеся. Инна Владимировна предложила всем участникам мероприятия вспомнить этапы Великой Отечественной войны, посмотреть, чем и как живут наши ветераны сегодня, а также еще раз напомнить ныне живущим о цене Победы. Каждый военный год уносил сотни жизней наших земляков. Так, на кадрах презентационного фильма были представлены стелы памяти умершим от ран солдатам в д. Теляково, погибшим на войне рабочим Каменской бумажно-картонной фабрики. Школьники в своих выступлениях особое внимание уделяли кувшиновцам – участникам войны, их славным подвигам. Присутствующие на встрече ветераны делились с ребятами не только воспоминаниями о войне, но и тем, как они живут сегодня. Много говорилось о семьях, внуках, проблемах воспитания патриотизма у подрастающего поколения. Безусловно, встреча удалась. И она стала подтверждением того, что и после 9 Мая кувшиновцы не забывают события тех страшных дней и ветеранов ВОВ. Все ребята усвоили этот урок истории «на отлично», они всегда сами будут чтить Подвиг нашего народа в борьбе против фашизма, окружать заботой ветеранов и передавать эту память своим детям и внукам.

И. СЕРГЕЕВА.

Родины своей ради!

16 мая, суббота. В спортивном зале школы №1 невероятно оживленно. Спартакиада допризывной молодежи вызвала неподдельный интерес у большого числа юношей. Сильнейшие спортсмены защищали честь своих образовательных учреждений: КСОШ №1, КСОШ №2, Прямухинской, Заовражской, Тысяцкой и Сокольнической школ. Кстати, нужно отметить, что нынешнее мероприятие собрало большое количество участников. К примеру, ребята из Сокольников уже в течение 3 лет не приезжали на эти соревнования. Праздник спорта, мужества и силы духа провести на улице не удалось из-за погодных условий, но несмотря ни на что, всеобщее настроение было приподнятым. С приветственным словом к участникам соревнований обратился директор Кувшиновского физкультурно-спортивного центра М.В.

Васильев. Он отметил особую значимость мероприятия, проводимого в юбилейный год Великой Победы. Кроме того, Михаил Викторович указал на важность подобных состязаний для формирования духа патриотизма и укрепления физических

качеств будущих защитников Отечества. Затем начались азартные и увлекательные соревнования в силе, ловкости, быстроте, меткости... Программа спартакиады включала стрельбу из пневматической винтовки, прыжки в длину с места, сгибание и разгибание в упоре, поднимание туловища из положения лежа. Ну, а самую большую бурю эмоций у ребят вызвало, пожалуй, подтягивание на высокой перекладине. Борьба шла

напряженно, эмоционально, парни демонстрировали свои недюжинные способности, отличную спортивную подготовку и умение работать в команде. После того, как все этапы были пройдены, жюри подвело итоги общекомандного и личного зачета. Сильнейшей командой стали спортсмены КСОШ №2, на втором месте – ребята Сокольнической школы, тройку лидеров замкнули ребята из КСОШ №1. В личном первенстве победу одержал Михаил Румянцев (КСОШ №2), на втором месте – Илья Морозов (КСОШ №1), на третьем – Егор Еремеев (КСОШ №2).

И. ТИХОМИРОВА

